
Questionario di percezione riv…

Dettagli risultato

Domanda

02
PERCEZIONE DELL'INSEGNAMENTO. Quanto è d'accordo con le seguenti
a音�ermazioni sulla scuola che frequenta suo 韈�glio? Si prega di rispondere ad ogni
domanda. (Obbligatorio)
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D'ACCORDO

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 0.8% 1.06% 70.74% 27.39%

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio 韈�glio 1.6% 7.71% 73.4% 17.29%

Mio 韈�glio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola 1.86% 11.7% 64.63% 21.81%

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti 1.86% 8.78% 68.88% 20.48%

Gli insegnanti aiutano mio 韈�glio a sviluppare buone capacità relazionali 2.66% 16.22% 64.63% 16.49%

Gli insegnanti aiutano mio 韈�glio ad acquisire buone capacità matematiche e
scienti韈�che

5.59% 18.62% 47.34% 28.46%

Mio 韈�glio si trova bene con i suoi insegnanti 1.33% 12.77% 67.55% 18.35%

Gli insegnanti incoraggiano mio 韈�glio 3.19% 18.09% 60.11% 18.62%

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio 韈�glio 18.09% 54.79% 22.87% 4.26%

Gli insegnanti aiutano mio 韈�glio ad acquisire buone capacità di scrittura e di
comprensione del testo

2.13% 6.65% 62.77% 28.46%




